

КЛАССНЫЕ ЧАСЫ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ

26 апреля в 6а классе был проведен классный с антикоррупционными элементами. Учащиеся делились на 2 команды и соревновались в том, кто быстрее и правильнее выполнит предложенные задания. Ребята разгадывали ребусы, отвечали на вопросы, предлагали пути решения проблемных ситуаций. Классный руководитель М.А. Шуркина



11 мая в 5 г классе был проведен классный час на тему «Коррупция». Ребята просмотрели ролик о коррупции (https://youtu.be/Oua2utO_Vho), выяснили главные причины, побуждающие к коррупции, главный сдерживающий фактор. Также определили первоочередную задачу в борьбе с коррупцией, профилактические меры. Были даны пословицы, на примере которых нужно было объяснить их смысл и связь с темой классного часа. В конце классного часа каждому ученику были розданы памятки с



противокоррупционными действиями.



4.05 во 2А классе была проведен классный час антикоррупционной тематики. Дети посмотрели видеоролик (<https://youtu.be/5vmz9SZMrOs>), обсудили увиденное, ответили на вопросы классного руководителя. Затем детям было предложено нарисовать рисунки по данной теме.



10.05.2023 в 3В классе прошла беседа на тему «Что такое хорошо и что такое плохо»

Дети с помощью учителя попытались разобраться с понятием «коррупция». Учитель помог понять характерные признаки коррупционной ситуации. Было показано учащимся, как сказывается коррупция на отдельном человеке и государстве в целом. В конце беседы ребята нарисовали рисунки на тему «Нет коррупции»

